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JAMAICA 
Img Lot Description Est GBP Real 

  Great Britain stamps used in Jamaica   
 299 1856 1/- green, clear ‘A01’ (Gibbons type 7) obliteration, fine but 

for slight crease and three perfs. a little clipped (1) 
E4  

 300 1856 6d. on large part letter wrapper, with A30 (Black River) 
obliteration, dated ‘OC 24 59 ‘, the stamp is a little stained (1) 

4  

 301 1857 4d., tied to complete double letter-sheet to Savanna-la-Mar 
with light, rather indistinct ‘FALMOUTH FE 59’ circular 
cancellation. The letter-sheet has been folded through stamp (1) 

4  

 302 1856 6d., used on single letter-sheet to London, well tied with 
circular ‘ FALMOUTH FE 8 59’ and ‘A01’ obliterations. The sheet 
is a little torn at places (1) 

6  

 303 1856 1/-, light A41 (Gayle) cancellation, a few perfs. at top and 
hole, clipped tiny pin-hole a scarce obliteration (1) 

4  

 304 1856-58 1d. (pair, one slightly damaged), 1857 4d., well tied to 
single letter wrapper to Kingston with light rather indistinct ‘A44’ 
(Goshen) cancellations, dated ‘GOSHEN NO 18 59’ and 
‘KINGSTON NO 19 1859’ (1 entire) 

7  

 305 1856-8 1d. (pair, a little oxidised), 1856 6d. (few perfs. clipped at 
right), well tied to large piece with ‘A45’ (Grange Hill) 
cancellations, dated ‘GRANGE HILL MY 23 1859’ and 
‘KINGSTON MY 25 1859’ (3) 

7  

 306 1856 6d., used on small piece with ‘A46’ (Green Island) 
obliteration, the stamp is centred to top-left (1) 

4  

 307 1857 4d., a horizontal pair, tied to double letter-sheet to Kingston 
with ‘A57’ (Montego Bay) cancellations, dated ‘MONTEGO BAY 
OC 10 59’ and ‘KINGSTON OC 12 59’, very fine (1 entire) 

5  

 308 1856 6d., fine used with clear ‘A59’ (Morant Bay) cancellation (1)  4  
 309 1857 4d., used on single letter wrapper to Kingston and with light 

‘A60' (Ocho Rios) cancellation, the entire bears Ocho Rios and 
Kingston dated markings (1 entire) 

7  

 310 1857 4d., 1856 6d. horizontal pair, tied to large part letter sheet 
with slightly smudgy ‘A61’ (Old Harbour) obliterations, the piece is 
creased through one of the 6d. values (3) 

6  

 311 1857 4d., tied to single letter-sheet to Kingston with A62 (Plantain 
Garden River) cancellation, dated ‘PLANTAIN GARDEN RIVER 
JU 9 1859’ and ‘KINGSTON JU 10 1859’, the stamp has perfs. a 
little clipped at left (1 entire) 

7  

 312 1857 4d. (plain edge at left), 1856 6d., tied to complete Registered 
double letter-sheet to Kingston with ‘A62’ cancellations, dated 
‘PLANTAIN GARDEN RIVER MR 15 1859’ and ‘KINGSTON MR 
16 1859’, the entire is a little torn at places and slightly.stained (1 
entire) 

10 to 15  

 313 1857 4d., tied to single letter wrapper to Kingston with smudgy 
A66 (Port Maria) cancellation, dated ‘PORT MARIA MY 2 1859’ 
and ‘KINGSTON MY 4 1859’ (1 entire) 

10  

 314 1857 4d. (two copies, one has plain edge at left), 1856 6d., tied to 
single Registered letter wrapper to Kingston with ‘A68’ (Porus) 
obliterations, dated ‘PORUS AP 291859’ and ‘KINGSTON AP 
301859’ (1 entire) 

10 to 15  

 315 1856 6d., well tied to single letter wrapper to Kingston with ‘A73’ 
(St. Ann's Bay) cancellation, dated ‘KINGSTON NO 5 1859’ (1) 

6  
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 316 1856-58 1d., a horizontal pair, tied to single letter-sheet to London 

with ‘A75’ (Savanna-La-Mar) cancellations, a stamp has been 
removed from the letter sheet which is marked ‘ OO LATE’ and 
dated ‘SAVANNAH LA MAR AP 25 1858’and with Kingston and 
London dated markings (1 entire) 

4  

 317 1857 4d., used on small piece with light ‘A75’ cancellation, and 
Savanna-la-Mar dated cancellation, very fine (1) 

4  

 318 1857 4d., tied to small piece with A75 and circular dated 
cancellations, a little stained  (1) 

3  

 319 1856 6d. (corner rounded), tied to single letter wrapper to London 
with clear ‘A75’ cancellation, dated ‘SAVANNAH-LA-MAR AU 25 
1859’ and with Kingston and London dated markings, the stamp 
has slight ink smudge (1 entire) 

5  

 320 1857 4d., tied to slightly stained envelope addressed to Kingston 
with two indistinct circular ‘A01’ and ‘KINGSTON MY 16 1860’ 
obliterations, the cover is also dated ‘SPANISH TOWN MY 15 60’ 
(1) 

3  

 321 1856 6d., slightly creased, used on small piece with ‘A76’ (Spanish 
Town) cancellation (1) 

3  

  GB Stamps used in Jamaica (contd)   
 322 1857 4d tied to large dated piece with ‘A78’ Vere cancellation (1) 4  
 323 1856 6d used on small piece with A78 (Vere) cancellation ( 3.50  
 324 Various cancellations, including several scarce, one ort two on pieces, 

mostly fine (26) 
40 to 50  

 325 A small collection of ‘A01’ cancellations SG type 1 and 7 comprising 1d 
(3). 4d (pair, on piece, 4 single copies), 6d (pair, 7 singles), 1/-, mostly 
fine 

15  

  1860-63 wmk Pineapple   
 326 1860-63 (Pineapple) 1d pale blue, S.G. 1, a part o.g. block of nine, one 

row slightly creased, otherwise fine (9) 
24.75  

 327 1860-63 (Pineapple) 1 d blue, S.G.. 1b, a part o.g. block of six (3 x 2), 
very fine (6) 

Cat 
15.00 

 

 328 1860-63 (Pineapple) 1d bisected, well tied to large part wrapper, with 
circular ‘ BROWNS TOWN OC 28 70 ‘ and ‘ ST ANN'S BAY OC 29 70 ‘ 
markings (1) 

Cat 
18.00 

 

 329 1860-63 (Pineapple) 1d blue, imperf., part o.g., large margins, fine but for 
faint crease (1) 

7.00 to 
10.00 

 

 330 1860-63 (Pineapple) 1d (pair, 8 singles), 2d (4), 3d (pair, 4 singles), 4d 
(2), 6d, 1/- (2), all part o.g. or unused and mostly very fine (25) 

35.00 to 
40.00 

 

 331 1860-63 (Pineapple) 2d rose, imperf., part o.g. and fine (1) 7.00 to 
10.00 

 

 332 1860-63 (Pineapple) 3d green, S.G. 3, an extremely fine part o.9. block 
of twelve (4 x 3) (12) 

Cat 
36.00 

 

 333 1860-63 (Pineapple) 4d brown-orange, S.G. 4, a part o.g. horizontal pair, 
centred to lower-left, fine but slightly stained (2) 

Cat 
24.00 

 

 334 1860-63 (Pineapple) 4d, imperf., unused, from top of sheet, extremely 
fine (1) 

7.00 to 
10.00 

 

 335 1860-63 (Pineapple) 4d, 6d, both imperf. and overprinted ‘SPECIMEN’, 
part o.g., fine (2) 

5.00  

img 336 1860-63 (Pineapple) 6d dull lilac, S.G. 5, a part o.g. block of twelve (c4 x 
r3) from right of sheet, slightly creased, centred to bottom and two 
stamps have perfs. torn away at top (see photo-plate VII) 

Cat 
120.00 

 

img 337 1860-63 (Pineapple) 6d, imperf., unused, from top-right corner of sheet 
and extremely fine (see photo-plate VI - [which shows manuscript ‘3 Oct 
1860’ in top right corner]) (1) 

7.00 to 
10.00 

 

img 338 1860-63 (Pineapple) 1/- yellow-brown, the ‘$’ variety, S.G. 6c, unused, 
very fine but for tiny blue mark on surface (see photo-plate VI) (1) 

Cat 
50.00 
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img 339 1860-63 (Pineapple) 1/- yellow-brown, imperf., unused, large margins 

and very fine (see photo-plate VI) (1) 
10.00  

 340 1860-63 (Pineapple) 1 /- dull brown, imperf., part o.g., good margins all 
sides (1) 

7.00 to 
7.00 

 

 341 1860-63 (Pineapple) The used Collection, including shades, six 1/- 
values, 6d strip of six, 1d two copies bisected, used on small pieces, etc., 
many fine (35) 

20.00 to 
25.00 

 

 342 1870-83 (CC) 4d red-orange, S.G. 11a, part o.g., few perfs. a little 
ragged at top, otherwise extremely fine (1) 

Cat 
10.00 

 

 343 1870-83 (CC) The Collection, all o.g. or part o.g., comprising 1d (pair, 2 
singles), 1d, 2d, 3d (3), 4d (2), 6d (2), 1/- (pair, single), 2/- (pair, 4 
singles), 5/- (4), shades, mostly very fine (26) 

20.00  

 344 1870-83 (CC) The small used Collection, including block of four, strips of 
three and of four, two 5/- values, mostly very fine (26) 

6.00  

 345 1883-97 (CA) 1d (block of 4, two singles), 1d (pair, 5 singles), 2d (block 
of four, pair, 6 singles), 3d (block of 4, two singles), 4d (blocks of 6 and 4, 
2 singles), 6d (3), 1/- (block of 4. 2 singles), 2/- (pair, single), 5/- (2), all 
o.g. or part o.g. and very fine, shades and colours (57) 

15.00 to 
20.00 

 

 346 1883-97 (CA) 1d rose, S.G. 18, a very fine part o.g . block of nine (9) Cat 9.00  
 347 1883-97 (CA) 4d red-orange, S.G. 22, part o.g. and very fine (1) Cat 

14.00 
 

img 348 1883-97 (CA) 1/- brown, a part o.g. block of four, lower-right stamp the ‘$’ 
variety, S.G. 24b, very fine (see photo-plate VI) (4) 

Cat 
25.00 

 

 349 1889 to 1919 the Collection, including 1890 2½d on 4d with varieties, 
Arms type with ‘SER.ET’ errors, 1905-11 5/-, etc. all o.g. or part o.g. 
except five (72) 

15.00  

 350 1912-19 and 1916 to 1919, War stamps, the Collection, Including two 5/- 
values, etc., all o.g. or part o.g (44) 

10.00  

 351 1917 (March), War Stamp 3d purple on yellow, variety overprint Inverted, 
S.G. 75c. a fine part o.g. block of four from left of sheet (4) 

Cat 
28.00 

 

 352 The Collection, issues from 1919, including 1919-21, 1921-29 10/-, 1923, 
Child Welfare set George VI 10/- a few officials and Postal Fiscals, all 
o.g. or part o.g. except eight (79) 

12.00  

img 353 1921-29, the unissued Slave 6d on Script CA wmkd. paper, overprinted 
‘SPECIMEN’, o.g. and very fine (see photo-plate VI) (1) 

20.00  

img 354 Postal Fiscal 1858 1/-, 5/-, 10/-, all imperf., part o.g., with large margins 
and from top of sheet with Controls (see photo-plate VII) 

15.00 to 
20.00 
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